

## 这群志同道合的绍兴人 一起买大乐透中594万

12月4日,体彩大乐透第21139期开奖,我省绍兴有购彩者收获一注一等奖,由于票面采用复式投注方式,单票奖金594万元。

近日,幸运购彩者来到浙江省体育彩票管理中心兑奖大厅领取幸运奖金,来了三个人。据其中一位王先生介绍,这还不是全部,他们三个也只是领奖代表,团队里的其他人因为有事无法来领奖。

据了解,这个购彩团队是一些关系比较好的朋友组成,大家都比较喜欢买体彩大乐透,慢慢聚集在一起。随着投注经验日渐丰富,大家都觉得采用复式投注购买大乐透,中奖的概率会高一些,但是投注金额相对较大,所以他们开始一起购买体彩大乐透。

一起购彩的这些年,人员进进出出会有变动,但是他们对大乐透的坚持没变,之前也中过一些小奖,但是能中一等奖,确实在意料之外。



“虽然每个买彩票的人可能都会有一颗想中大奖的心,但是真的中到还是挺意外的。”另一位领奖代表吴先生笑着说,“这种感觉很微妙,也很美好。”

吴先生是他们购彩团队的“军师”,这次的号码就是他出的。“我们每期都会根据投注经验和号码走势出一组新号码,选号码的过程其实还是很有趣的,中了奖就会很有成就感。”

对于奖金,三位幸运代表都说,因为是大家一起买的,所以分到每个人的奖金并不是特别多,大部分奖金会用于改善生活。 高玲玲

## 金华小伙中双色球1888万 奖金全交给妻子管理

金华有位小伙喜中1888万双色球大奖之后,竟当起了“甩手掌柜”,把税后奖金全部交给妻子管理。12月22日,刘先生与妻子从金华赶来省福彩中心办理兑奖手续。

省福彩中心兑奖大厅里,刘先生开心地说:“自从昨晚看完开奖直播,发现我中奖后就一直处于兴奋状态,拿着彩票不知道看了多少遍,真不敢相信。老婆知道后倒很淡定,就说一起去领奖,好好纪念这个喜庆的日子。我太激动了,一晚上都没睡好。来领奖的路上,我还核对了好几遍彩票,太紧张总担心看错。坐到这里签完字,我心里才踏实下来。”

2015年,刘先生开始接触彩票。最初他买彩票的频次并不高,只是偶尔买一下双色球。最近两年,他感觉自己每次蓝球都看得很准,所以每期都会买上几注。购彩这些年来,他最多一次中过8000多元奖金。对于这次突然降临的1888万元大奖,刘先生感慨地说:“以往我都是从新闻里看别人中大奖,没什么感觉,现在体会了一次之后,才知道中大奖除了激动兴奋之外,还有些紧张。”

对于奖金的使用计划,刘先生笑着说:“奖金全交给老婆管理,我就不问了,全部存到她的卡里,等有需要再拿出来使用。回去之后我们两人还是会继续上班,继续正常生活。买彩票的业余爱好我会继续坚持,希望还有好运发生。” 张明楼

## 缤纷体验来袭 虎虎生风开启体彩新春季

2021年已经进入尾声,在喜迎瑞虎之际,“体彩新春季,虎虎生风开新局”活动好礼不断,惊喜不止,

为您带来缤纷体验:刮体彩虎年生肖票及2022冬奥主题票有机会赢取13万个惊喜好礼;乐小星带你定制专属新年BGM,让你拥有DIY乐队的同时享受更多好礼;体彩带你领略AR互动挑战赛,尽享视觉盛宴。

### ◆浙江体彩送惊喜

浙江体彩也准备了惊喜:2022年1月1日至2月20日,凡购买面值5元“寅虎”、10元“锦虎贺岁”、10元“2022”、20元“虎虎生威”4款票中任意1款,凡单张彩票中奖10万元以上奖金就翻倍,还有油卡、彩票拿不停:

单张兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取50万元的中奖者,派送50万元固定奖金;单张兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;单张兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;单张兑取1万元或5000元的中奖者,赠送2000元中石化油卡;单张兑取20元的中奖者,赠送2元大乐透或即开票。

### ◆体彩新春季送好礼

与往年相比,今年体彩新春季体验活动层层堆叠,惊喜连连不断。

首先映入眼帘的是即开票活动,即日起至2022年1月23日23:59:59,凡购买面值5元“寅虎”、10元“锦虎贺岁”、10元“2022”、20元“虎虎生威”4款票中任意1款,单票刮中200元或1000元奖级,完成奖金兑付后,通过“中国体育彩票”App或微信小程序扫描票面保安区二维码,即可进入活动页面领取相应的奖品。

活动共设置了13.15万个奖品,包括健身滑板、投壶、口罩(20只装)、环保袋、健身拉力器、电商卡等多种奖品。

1.单票刮中1000元奖级,获得健身滑板1个。

2.单票刮中200元奖级,随机获得投壶、口罩、环保袋、健身拉力器、30元电商卡、20元电

商卡等奖品。

第二大体验是线上互动H5活动,即日起至2022年2月6日,你可在活动页面中依次选择音乐风格、3种新年声音元素、演奏场景,生成你的专属新春BGM动画后获得抽奖机会,随机赢取“迎新包”奖品,由帆布袋、口罩、暖手宝、跳绳和脚踏拉力器等5个奖品构成。独乐乐不如众乐乐,你还可以将你的BGM杰作分享给好友或朋友圈,让亲朋好友羡慕的同时也感受下这非凡的体验吧!

第三大体验,是个预告,2022年2月11日~2月24日期间,体彩将联合快手平台推出线上AR互动挑战赛,让你收获一个“虎虎生威”的自己,还有机会赢取100套“迎新包”奖品。

### ◆参加活动有这4款顶呱呱

除活动带来的惊喜好礼外,这4款即开票本身的奖金也非常丰厚、中奖机会多多、玩法简单有趣。

面值5元的“寅虎”生肖主题即开票以新年红为背景色,用金色勾勒出极具中国新年特色的剪纸风萌虎线条,憨态可掬的形象展现出寅虎可爱的一面,共有10次中奖机会,最高奖金10万元。

面值10元的“锦虎贺岁”生肖主题即开票延续了往年生肖票“贺岁”的主题概念,用拟人的方式描绘出生肖虎的运动形象,生动诠释了2022年即将举办的热门体育赛事,侧面体现了中国体育彩票的体育特色,共有12次中奖机会,最高奖金30万元。

奖金最为丰厚的20元“虎虎生威”生肖主题即开票最高奖金100万元,共有20次中奖机会,非常“霸气”。

除了3款生肖主题即开票外,不要忘了这第4款活动票——面值10元的“2022”冬奥主题票,票面以北京冬奥会2022冰雪运动为主题,希望此次冬奥会中国奥运健儿们加油夺金,旗开得胜。该票共有10次中奖机会,最高奖金10万元!

中国体育彩票带来的三大缤纷体验体现了对传统节日的尊重和对购彩者的关心,惊喜环环相扣,让我们增添了更多欢乐,也增添了更多好运。通过简单有趣的玩法和丰富实用的奖励,让我们每一个购彩者在虎年伊始,都有机会收获一份好彩头,这不仅是我们每一个人的美好愿望,也是我们对虎年生活的美好期盼,让我们一起伴随体彩纵享有声有色的虎年吧! 浙彩

## 2个宁波小伙 2天收获2个百万大奖

临近新年,福彩刮刮乐“财富传奇”在宁波地区掀起了一波中奖小传奇:连续2天,2位小伙连续刮中了百万大奖!

“这真是做梦都想不到,居然中了100万元!”12月22日,年轻彩友小乐在宁波市福彩中心兑完奖后,连连感叹这百万大奖来得实在太突然。

12月21日下午,福彩双色球游戏忠实粉丝小乐下班回家途中路过一家福彩投注站,想起当期的双色球还没买,便走进投注站打算买上几注。当时正值购彩高峰期,投注站内人声鼎沸,小乐根本无法集中精力选号,在走势图前茫然踱步的他忽然看到销售柜中放着几张刮刮乐“财富传奇”,独特的票面风格深深吸引了他。“这款彩票还没有玩过,先拿来试试手!”小乐心血来潮之下,掏出40元购买了两张财富传奇。刮了没两下,他就看见票面中的“中奖号码”“31”,同时出现在了“我的号码”第二行中:中了奖!他又赶紧刮开“31”下方的覆膜,随着越来越多的零出现在票面上,小乐只觉得自己指尖也开始微微颤抖了起来。“没错,真的是100万,我居然中了100万!”

仅隔一天,12月23日下午,彩友小黎也拿着一张财富传奇的中奖彩票,在宁波市福彩中心兑领了100万元奖金。

据了解,小黎来甬务工多年,与福利彩票结缘三年的他,购彩次数并不是很频繁,每个月大概就三四次,而且基本只玩福彩刮刮乐。

12月23日上午,小黎来到住地附近的一家福彩投注站购彩,在销售员的推荐下,购买了5张刮刮乐“财富传奇”。刮着刮着,小黎发现一张彩票上的“中奖号码”也出现在了“我的号码”一栏中,下方的奖金金额显示100万元!

中得大奖的消息把投注站内围观的彩友给激动坏了,小黎稍稍平复心情后,赶紧给家人打电话分享中奖的喜悦。 丁点